

亭湖公安

深耕“旅游警务” 守护夏日平安

□潘霖 仇才波



民警在景区巡逻并为游客提供服务



经营场所检查

随着暑期旅游高峰的到来,为确保游客高兴而来、满意而归,连日来,盐城市公安局亭湖分局结合夏季治安打击整治行动,深化“旅游警务”“景中有警”机制,强化对盐城大洋湾生态旅游风景区、丹顶鹤湿地生态旅游区、潮间带艺术村等景区、网红打卡地的秩序维护,加大警力投入,延伸工作触角,及时开展各类服务,以实际行动让夏季平安底色更加厚重。

景区见“警”,护您平安行。“请问这附近有没有特色小吃街?这附近还有什么好玩的地方?……”在大洋湾生态旅游风景区,大洋湾派出所民警薛锰除了巡逻守护景区秩序,每天做得最多的就是当“临时导游”,为游客指路、提供咨询。7月27日晚,游客在夜幕下的华灯璀璨中,品尝各种美食,络绎不绝的人潮中,一抹抹“藏蓝”身影穿梭,一盏盏红蓝交替的警灯发亮。“我是带家人来旅游的,没想到这里这么热闹,随处可见的警车和警灯,让我们安全感满满!”来自泰州的游客吴先生被这一抹“警察蓝”圈粉。

人在景中游,警在身边守。亭湖公安坚持将防范做在前,针对旅游旺季游客多、人员复杂的特点,积极推动在景区成立多元调解队伍,以源头介入、多元化解等方式,将涉旅矛盾纠纷化解在源头,高效处置游客因消费、停车等引发的矛盾纠纷,让广大游客游得安心、玩得放心。

聚焦隐患排查,筑牢安全防线。亭湖公安围绕“防事故、防溺水”,加强

追赃不停歇 挽损暖民心

小案连民心,破案为民生。连日来,盐城市公安局亭湖分局纵深推进夏季治安打击整治行动,紧盯关乎群众利益的民生案件,用“快接警、快研判、快抓捕、快追赃”,以破案打击的战果惠及民生,让守护更有温度。

“我的商店被人偷了,存放的数十条香烟不翼而飞……”8月1日一大早,辖区两家商铺被盗,店主大惊失色,赶紧报警。

接到报警后,毓龙派出所会同刑警大队立即启动合成快反机制,经现场勘验、调查取证等侦查工作。很快,3名可疑男子进入民警视线。

功夫不负有心人,经民警进一步研判分析、顺线追踪,嫌疑人的身份逐渐浮出水面,办案民警成功锁定作案人员身份信息及藏匿地点。兵贵神速,民警迅速赶赴某县城实施抓

水域景区的巡逻防控和安全检查工作,及时消除安全隐患,确保游客人身财产安全;联合相关部门,采取定期清查、重点清查和集中清查相结合的方式,加强对景区周边重点场所的治安管理力度,同时倡导文明经营,杜绝违规拉客,努力为广大游客营造安全、有序的游玩环境。

打造景区“反诈”阵地,守护游客“钱袋子”。针对游客容易落入“改签机票”等骗局,入夏以来,黄尖派出所、新洋港海防派出所还以宾馆、民宿为宣传阵地,积极开展反诈宣传。通过在醒目位置张贴宣传海报、推广安装“国家反诈中心”App、温馨提示等方式,让游客提高警惕,增强自我防范意识和识骗、防骗能力,帮助游客远离诈骗陷阱。



捕。当天下午3时,面对突然而至的民警,正在睡梦中的3名嫌疑人束手就擒。

从接警到归案,民警仅用8小时,现场缴获被盗香烟共20余条。经审讯,崔某、颜某等3名犯罪嫌疑人均对盗窃沿街店铺的犯罪事实供认不讳。目前,案件正在进一步办理之中。

“你们真给力!没想到破案速度这么快……”得知案件成功告破后,失主表示万分感谢。

快侦快破快追赃,持续发力解民忧。下一步,亭湖公安将始终保持对各类违法犯罪的高压严打态势,对涉及群众利益的案件,坚决从严从快打击,在破案的同时,坚持“有赃必追,追赃必返”原则,最大限度为群众挽回经济损失,不断为人民群众营造安全稳定的社会治安环境。

潘霖 仇才波

大丰区公安局白驹派出所 创新党建工作新品牌

今年以来,大丰区公安局白驹派出所党支部坚持“以党建抓所建,以党务促警务,以党风强作风”为中心思想,弘扬“干就干最好,争就争第一”的大丰公安精神,创新“薪火传承,红色铸魂”党建工作新品牌。

该所结合“党建园地”“道德讲堂”等工作实际,围绕“红色文化”“水浒文化”两条主线,以每月“三会一课”“机关丰彩学堂”等为推动载体,在接处警大厅、户政等服务窗口,设立共产党员示范岗,签订党员廉洁自律承诺书,亮身份、践承诺、树形象,全所党员主动为辖区居民提供暖心和便利服务,充分发挥党员民辅警的先锋模范带头作用,有效提升了居民满意度和幸福感。

该所积极打造党建工作主阵地,营造浓厚党建工作氛围。组织党员围绕“初心是什么、使命干什么、奋斗比什么”“推动走在前列、强化使命担当”等专题,开展学习体会交流讨论活动。支部书记上专题党课,推动党课主讲人向副所长、普通民辅警党员延伸,并要求每位党员,都撰写学习心得体会。通过抓党建带队建促业务,实现公安党建和业务深度融合、同频共振,推动派出所党支部工作全面提升,为争创全区“枫桥式公安派出所”注入强劲的红色动力。

为全面推动警营文化建设和服务型党支部建设,该所利用支部主题党日活动,组织部分民辅警党员来到白驹皎皎书苑,精心挑选一批红色书籍进行阅读,开展了一次“全警阅读”主题党日活动,在“比学赶超”中积淀队伍的

文化素养,积极营造“书香警营”的良好氛围。活动中,大家认真阅读一批红色书籍,深切缅怀革命先辈的丰功伟绩,传承和弘扬爱国主义精神,在阅读中拓宽视野,坚定理想信念,铸牢忠诚警魂。

为确保红色党建工作品牌叫得响、具有持久的生命力,该支部以“家廉万事兴”为理念,坚持家风育警风,开展“警属进警营”活动,向党员家属发放《家庭助廉倡议书》,定时向警员家属发送温馨提醒、通报表扬、纪律规定和廉政信息,让家属吹好枕边风、当好廉内助,做到防微杜渐、警钟长鸣。依托专题党课、主题党日等活动形式,开展红色党性教育,引导广大党员民警筑牢信仰之基、补足精神之钙。

把稳思想之舵。为深入推进建设风清气正、和谐稳定的公安队伍提供坚强的政治纪律保障,着力锻造党和人民信得过、靠得住、能放心的公安铁军。

周演 房欣 周继坤

警民联手救助迷路老人

“民警同志,这里有个老太太,不知道是哪里人,好像是迷路了,你们过来看一下吧……”近日,大丰区公安局万盈派出所接到村民报警求助电话。

值班民警随即赶到现场,发现一名70多岁身体瘦小的老人,衣服被汗水湿透,脚上都是泥土,身边有3个编织袋子,里面都是饮料瓶子。上前询问后,老人说话语无伦次,但始终面带笑容,从口音判断不是大丰本地人。此时围观的村民越来越多,有的村民给老人递来矿泉水,有的送来饭菜,老人毫不犹豫地狼吞虎咽地吃起来,看得出来她已经很长一段时间没吃饭了。

经询问,老人姓张,是伍佑人,平时一个人在家,老伴已经去世,儿子大学毕业后在苏州工作。儿子多次让其到苏州生活,但其因为不习惯城市生活,只好一人在家。两天前,老人一大早出门沿着国道捡塑料瓶子迷路,身上没有手机也没有现金,这一走就是五十多公里。其儿子与民警取得联系后非常高兴,连声感谢,并让亲戚开车带老人回家。

警方提醒:最近天气炎热,并伴有阴雨天气,路上行人较少,建议独居老人减少外出,防止迷路和其他意外事件发生。

苏波